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ΘΕΜΑ:  «Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας στο Δήμο Δελφών 16-22 Σεπτεμβρίου 

2017. Το πλήρες πρόγραμμα των εκδηλώσεων» 

 

 

Το 2017 είναι η πρώτη χρονιά που ο Δήμος Δελφών λαμβάνει ενεργό και ουσιαστικό ρόλο 

στην Ευρωπαϊκή Εβδομάδας Κινητικότητας με εκδηλώσεις που θα υλοποιηθούν στην έδρα 

του Δήμου μας, την Άμφισσα το διάστημα από 16-22 Σεπτεμβρίου 2017. 

 

Η «Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας» από το 2002 έχει καθιερωθεί ως ο σημαντικότερος 

θεσμός σε Ευρωπαϊκό επίπεδο για την προαγωγή βιώσιμων προτύπων κινητικότητας και κατ’ 

επέκταση για την διαμόρφωση και ανάπτυξη περιβαλλοντικού ήθους. Σκοπός των δράσεων 

που υλοποιούνται το διάστημα 16 με 22 Σεπτεμβρίου είναι η ενθάρρυνση των ευρωπαϊκών 

τοπικών αρχών στην εισαγωγή και προώθηση βιώσιμων τρόπων μεταφοράς και η 

ευαισθητοποίηση των πολιτών στη χρήση εναλλακτικών τρόπων μετακίνησής στην πόλη 

τους. 

 

Κορύφωση των εκδηλώσεων αποτελεί η 22η Σεπτεμβρίου 2017, «Ημέρα Χωρίς 

Αυτοκίνητο», κατά τη διάρκεια της οποίας καθορίζονται ειδικές αστικές ζώνες όπου 

επιτρέπεται η κυκλοφορία μόνο για τους πεζούς, τους ποδηλάτες και τις δημόσιες 

συγκοινωνίες παράλληλα με αποκλεισμό της κίνησης των οχημάτων στο ιστορικό και 

εμπορικό κέντρο της πόλης της Άμφισσας από τις 8 το πρωί έως τις 10 το βράδυ. 

 

Επιπλέον, το βράδυ της ίδιας μέρας, με επίσημο προσκεκλημένο τον Περιφερειάρχη Στερεάς 

Ελλάδας, κ. Κώστα Μπακογιάννη, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημαρχείου στην 

πλατεία Κεχαγιά θα λάβει χώρα η ενημέρωση των δημοτών για την εκπόνηση του 

Επιχειρησιακού Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης Άμφισσας, παρουσία και του 

επκεφαλής της Π.Ε. Φωκίδας κ. Ευάγγελο Κατσαγούνο. 

 

 

Στο συνημμένο αρχείο σας παραθέτουμε αναλυτικά το πρόγραμμα των εκδηλώσεων για την 

Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας στο Δήμο Δελφών 
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----------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

                                               Γραφείο Τύπου  


